

3:54pm 10/12/2022

保证快速审批外劳申请 雇联赞内长高效率

(八打灵再也10日讯) 大马雇主联合会 (MEF) 主席拿督赛胡先表示，该会感谢并赞赏内政部长拿督斯里赛夫丁迅速采取行动以解决雇主面临的外劳短缺问题，这将能缓解企业在日常运营中面对的瓶颈，并帮助他们满足业务的需求。

赛胡先在文告中指出，内政部长日前保证其余的3万零410份申请将在7个工作日内完成审批，这是令人感到放心的，显示赛夫丁在处理雇主因外劳短缺而面临问题的认真态度。

“MEF也非常感谢部长愿意分享有关国内当前外劳人数的数据，因为这些数据将有助于利益相关者对其各自行业所需的额外外劳人数作出适当的评估。”

雇佣外劳申请应一站式管理

赛胡先提到，MEF支持把所有与外劳相关的劳工事务安置在人力资源部的政策和行动中，领导雇佣外劳的申请和程序的一站式中心管理和行政。

“人力资源部是处理人力资源的合适部门，而发放签证仍是由内政部旗下的移民局负责。”

他说，MEF希望尽快与赛夫丁及人力资源部长西华古玛会面，进一步解决外劳短缺问题，确保企业以最佳水平运营。

MEF全力支持内政部和人力资源部部长以及政府，并承诺与政府、部门和机构合作，建设一个更进步、更具竞争力和永续的马来西亚。